# 中州•综合

# 不办婚礼,打漫画结婚广告纪念爱情

-对80后小夫妻的做法引热议



过幅结婚广告引起众多读者关注

#### □新华社郑州9月3日电

每到9月、10月的结婚高峰 期,有关豪华婚礼的新闻都会多 起来——豪车扎堆、奢华婚宴、 名角主持……而在河南郑州,一 对小夫妻用在报纸上刊登漫画 结婚广告的方式来代替传统婚 礼,简约、独特的创意引起了大 家的关注。

#### 整版漫画竟是结婚公告

打开报纸,一幅名为《我们 的故事》的广告分外显眼。这是 一幅整版漫画,主人公是一对相 互依偎的青年男女,他们走过郑 州、首尔、芝加哥、华盛顿等不同 城市,每个城市都有他们快乐、

浪漫的回忆。广告底部有"苏刚 &杨阳 永结同心"字样,两侧分 别写着"移风易俗,文明结婚,不 搞铺张浪费""亲朋好友,广而告 之,一纸永载历史"。原来,这是 -则结婚公告。

记者辗转找到了漫画中的 主人公。新郎苏刚,南京人,在 美国读博毕业后留校任教;新娘 杨阳,郑州人,现在韩国工作。 两人都是80后。苏刚说,从 2008年在美国相识至今,两人 携手旅行走过了4个国家,漫画 中记录的就是两人浪漫的旅 程。广告中的场景都是苏刚凭 着记忆一笔笔画出来的,"每一 场景都包含了旅途中的小故事, 这都是我们记忆里共同分享的 时光"。

杨阳说,当初商量结婚时,两 人都不认可国内大操大办的婚庆 方式。"我们感觉现在很多婚礼都 是程式化的,剧本都一样,就是把 演员换一下,说的话都差不多,而 且我们从国外回来一趟不太容 易,操办起来父母的压力也会很 大,所以打算一切从简。'

#### 主意是新娘爸爸想出来的

两人的想法获得双方家长的 理解、支持。说起用漫画代替婚 礼,苏刚说,这要感谢自己的岳父, "这个主意就是老人想出来的"。

杨阳的父亲杨青平说,很多 家长都希望孩子有一个热闹、体 面的婚礼,生怕"寒酸""丢面 子",但这样究竟有多大意义? "其实很多人对婚礼大操大办都 有看法,但风俗如此,不得不办, 只好随大溜。现在铺张的婚礼 形式总有一天会改变,我们只不 过是提前这么做了。'

在双方家长的支持下,苏刚 用两天的时间画出了这幅满载 爱意的漫画,并在郑州当地一家 报纸刊出整版广告。看着这幅 画,杨阳甜蜜地说:"就算没有这 个漫画都行。我觉得这个男人 挺好的,领个证就行了。

#### 这对小夫妻的做法引热议

这对80后小夫妻的做法引 起社会热议。24岁的卜先生认 为,这样的方式自由、节俭,值得 大家称赞。"现在婚宴对很多人都 是负担,如果让自己压力太大,婚 礼反而失去了意义。"他说。

也有市民觉得,虽然苏刚 和杨阳得到了家长的理解,但 不是所有的家长都会这样想。 结婚不光是两个人的事,也要 尊重两个家庭的意见。"双方父 母的心情能不考虑吗?亲朋好 友能不招待吗? 所以这些传统 的形式肯定还要走。"26岁的杨 女士说。

还有市民认为,如何操办 婚礼,每个家庭的情况都不 同,但无论哪种方式,反对铺 张浪费、提倡理性消费都值得 称赞。

### 商丘15岁男孩 考上本硕博连读

校长忍不住跟他合影



华中科大校长李培根(中)与十

#### □据《长江日报》

15岁考上名牌大学 医科,还是最难考的八年 制本硕博连读。1日,华 中科技大学新生报到第一 天,15岁的同济医学院临 床医学新生张赛瑞被师生 家长团团围住,校长李培 根也忍不住跟他合影并赠 言:"好好学习!"

小张是河南商丘人, 出生于 1998年6月23 日。这么小就上大学, 源于他小学的"连连 跳":他只上了一、三、五 年级。小张母亲介绍, 儿子小学一年级期末考 得不错,她就在那年暑 假辅导了他二年级的功 课。"他生性自控力好, 别的小孩还在顽皮时, 他能一坐两个小时,基本 上两个月就能掌握一学 年的课。小学一年级时, 有次跟我们散步,他突然 就背起学校没教过的乘 法口诀了。"她说。

开学后,小张参加了 三年级的插班生入学考 试,没想到考到了前几名, 学校便允许他直接升到三

年级。"其实比二年级期末 考要简单,但也并不是那 么容易考得好。"小张腼腆

这一下就刹不住了, 小张发现小学课程基本都 很简单,于是在三年级上 完后,又提前自学了四年 级的课,考进了五年级。

小张高中毕业于商 丘市第一高级中学。今 年高考,他考了627分, 这一结果大大出乎他的 意料。"我在学校不算成 绩很拔尖的,之前只敢想 五年制的,没想到考上了 八年制。"他说的五年制 指的也是医学。他说,姥 爷、姥姥、舅舅、姨妈全是 医生,父母也都在当地卫 校教书,从小耳濡目染, 学医是"很自然的事"

虽然只有15岁,但 1.78米的个子、沉稳的气 质让小张看上去和普通大 学新生没什么两样。不 过,他刚上初一时,身高只 有1.3米,在同龄人里显得 很扎眼。

小张 15 岁就到外地 独立生活,他的父母表示 很放心。

## 性侵4名女孩 男子被判死缓

事发南阳市南召县

#### □据《河南商报》

南阳市南召县一男子 在一年时间里,先后性侵 4名女童,这给他换来了 死缓的刑罚。

警方了解到,2011年 6月至2012年6月,40多 岁仍未结婚的李孝良性侵 了4名女孩,她们都只有 八九岁。李孝良多在午休 时作案,对孩子们以零食 进行诱惑,或者作案后给 三五元钱,最多不过10 元,有时只是一袋果冻。

今年4月11日,南阳 中院以强奸幼女罪一审判 处李孝良死刑,缓期两年 执行。李孝良对此判决不 服,提起上诉。前不久,省 高院驳回李孝良的上诉, 维持原判。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国

内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。 方法 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。